

那一抹笑容

那一天,我跟爸爸去杭州,动车里那一抹明亮的笑容,就像电影一样不断闪现在我的脑海里,让人温暖。

那是一个阳光明媚的中午,黑压压的人群挤满了狭小的车站,我被水泄不通的人潮挤得东倒西歪,像极了田野里的麦浪。我和爸爸挤上了车,走到座位上,刚放好行李,对面一对农民工打扮的夫妇就笑着问:“孩子放假了吧,这是要去哪里?”我不耐烦地瞥了他们一眼,看着他们灰蒙蒙的满是污渍的衣服,没好气地应了一声:“嗯。”爸爸倒是客气地和他们寒暄了几句,聊天中我知道了这对夫妇是到宁波打工的,正在参与修建地铁。孩子留在爷爷奶奶身边。

列车飞驰到了余姚站,又上来很多人。一个抱着小孩的孕妇被人流挤到了我们面前,女民工“蹭”的一下站了起来,热情地招呼着:“大妹子,快过来坐这里!”她接过孕妇手中的小男孩,小心翼翼地抱在怀里,转头又对着丈夫耳边嘀咕了几句,男人便径直走到车厢连接处。这时,她一把拉过孕妇,安置在男人的座位上。车的另一边,男民工站在人潮拥挤的车厢连接处,左摇右晃,险些被挤倒。我的心里不知道什么时候泛起了一丝感动,还夹杂些许愧疚……

杭州站到了,爸爸收拾好行李说该下车了。我向这对夫妇投去了敬佩的目光,女民工正在帮孕妇哄一路哭闹的小男孩,她脸上扬起一抹明亮的笑容,暖暖的阳光洒在她脸上,金灿灿的……

宁波国家高新区实验学校403班 俞明道
小记者证号:192279 指导老师:李智兰

二十年后的我

时光飞逝,转眼间来到了2039年,我已经是优秀的医生了。

在阳光明媚的早晨,我来到自己新开的一家医院,这是一家高科技医院。这里有先进的医疗设备,诊断病情不需要验血,也不需要中医的望闻问切,只需要走过一扇门,就可以诊断病情了。

那时的医生可以医治现在所有无法治好的病,这样天下就没有病痛,所有人都能健康幸福。

在我这里看病一点也不贵,每个人都付得起医药费。我会一视同仁地对待每一个病人,不论他是富人还是穷人。

宁波国家高新区实验学校201班 何思源
小记者证号:192350 指导老师:徐静洁

昙花让我懂得了谦虚

大自然给了我们很多启示:小草让我们懂得了顽强,流水让我们懂得了无私……而令我印象最深的是那片山林里的昙花。

去年暑假,我回到了我的故乡——诸暨。在那里,有着连绵起伏的群山,有着浓密繁茂的森林。而那次,我和家人准备登上在诸暨小有名气的“大岗山”去观察昙花的开放。

由于昙花一般都在深夜开放,因此我和家人吃完晚饭提前上了山。走着走着,我突然发现了一个昙花的“聚集地”。这时的昙花还紧紧地收拢着,我看着心中不免十分疑惑:这些花苞晚上真的能绽放吗?但出于我强烈的好奇心,我还是决定一探究竟。

我等啊等啊,时间就像在跟我作对似的,过得缓慢无比。正当我昏昏欲睡时,突然,一盏“灯”隐隐发光。我一甩脑袋,仔细瞧,啊!那不是灯,那是正在缓缓展放的昙花!我看到过盛开的白莲,欣赏过绽放的牡丹,却从未见过昙花这样如此奇丽的花儿!那花筒慢慢翘起,白色的外衣缓缓打开,然后由二十多片花瓣组成的花朵就开放了。梨花似的白色花瓣互相拥抱,散发着醉人的香。那花瓣,一层层,一片片,如同大雪纷飞,那么美丽,那么楚楚动人。随着第一朵昙花的绽放,整个昙花群都从沉睡中醒了过来。它就像夜里的明灯,照亮了一片山林。我和家人看着看着,都陶醉其中。当大家正看兴头上时,昙花却突然收拢,再也没有绽放,而这整个过程才持续3小时左右。

昙花美丽,但不高调,静悄悄地在深夜绽放,就那么一瞬间,却是如此的奇丽动人。昙花一现让我有了独特的理解——那便是谦虚!

宁波国家高新区实验学校403班 屠沈新
小记者证号:192296 指导老师:李智兰

人物印象

我的“钱包”爸爸

我觉得我的爸爸越来越像一个“大钱包”了,里面呀装着我们家的“购物卡”,妈妈的“衣帽间”和我的“礼物箱”。不信,你就听我说……

家里粮食不足了,爸爸就用他的钱包“唰唰唰”买回好多零食、水果、蔬菜、海鲜和米。家里的水费、电费和煤气费要交了,爸爸就会打开他的支付宝钱包“唰唰唰”缴费。家里的东西坏了,用品短缺了,还是爸爸用他的钱包一件件更换,一个个补足。爸爸的钱包果然是我们家的“万能购物卡”。

每次爸爸去商店,都不忘给妈妈买好看又时尚的衣服。过节了,爸爸更是带着妈妈各种买买买,买衣服,买鞋子,买包包……爸爸还经常跟妈妈说:“我负责赚钱养家,你负责貌美如花!”

我有一大堆好吃的、好玩的,都是爸爸给我买的礼物。如果我表现好,爸爸还会给我写礼物卡。等我想到喜欢的礼物,就可以拿礼物卡跟爸爸兑现。

哈哈,你们说我的爸爸是不是我们全家人的“大钱包”!

宁波市四眼碶小学新河校区206班 李金瑞
小记者证号:190430 指导老师:王巧君



宁波市爱菊艺术学校301班 张澈
小记者证号:191938 指导老师:谢丽建

父子足球赛

上周末,虽然天空中飘着毛毛细雨,但是我还是兴致勃勃的跟着爸爸去踢球。到了足球场,爸爸先负责守门,我站在离球门十几米的正前方,瞄准球门,使出吃奶的劲,狠狠地踢了一脚。眼看着球快要射入门框的时候,爸爸突然跑过来拦住了我的球。真可惜啊!

就这样,我和爸爸度过了一个愉快的下午。
宁波市鄞州区江东中心小学(华光校区)103班
叶子聿 小记者证号:190114 指导老师:徐露

可爱的泰迪狗

“汪汪汪,汪唔,汪唔!”每次,只要一进阿姨家的门,就能听到阿姨家的泰迪狗——妮妮那热情可爱的迎接声。一双红色的眼睛,一身棕色的卷毛,还有一根短小的尾巴,这就是可爱的妮妮。

妮妮的可爱,不仅表现在它的样子,还表现在它的吃相中。每当我们吃饭时,它都会“乞丐”似地钻到桌子底下,在我们的腿边穿梭,接着用那双发着红光的大眼睛盯着你,还不时地用软乎乎的小舌头舔舔你的小腿,或者低声地“汪汪”叫几声,仿佛在讨好你。每当看到这种场面,你就会情不自禁地为它扔下一块骨头,它一看到骨头,便会埋头大吃,吃完了,又一直缠着你,围着你转来转去。

不仅是吃相,它的睡姿也非常可爱。每次它吃完午饭,就会走进自己的“小屋”,先挺着鼻子在毯子上闻来闻去,接着蹲坐,然后把“双手”仔细地放在毯子上,头枕在上面,呼呼睡去,真是可爱极了!

这就是阿姨家可爱的小泰迪狗,你喜欢吗?
宁波国家高新区实验学校403班 王圣瑜
小记者证号:192293 指导老师:李智兰

校园美景——美丽的竹林

我们学校靠操场跑道的地方,有一片小竹林,虽然那里竹子有一小片,但我认为,它是我们学校的“圆明园”。

竹林的晴天,充满了懒洋洋的春意。浸着温暖的阳光,从走廊的角度看过来,耀眼夺目的阳光转眼只能从茂密的竹子中的缝隙里挤出来,变得不再那么得意洋洋了,犹如几百条金黄色的丝带从天空中倾泻下来,给竹林衬托出了几分诗意。

竹林的雨天更是让我觉得如诗如画。下雨了,小雨淅淅沥沥地欢叫着,好像在喊:“竹子,春笋,快快醒来吧!”竹子听到了,赶快长得更高;春笋听到了,开始加速吸收滋润它的雨水,破土而出,再慢慢地脱下自己那层层笨拙的外套,也学着像哨兵那么高大的竹子那样,挺拔着自己的小身子。雨后,一根根竹子都各不相同。有的骨瘦如柴,耷拉着脑袋,好像还没喝够雨水;有的强壮坚固,好像保家卫国的边疆战士;还有的十分短小,却郁郁葱葱,好像在为长得更高而摩拳擦掌!但它们都有一个相同的地方——竹叶上都挂着晶莹剔透的露珠,就像珠宝店里闪耀迷人光芒的珍珠一样。竹子们舒服惬意地洗了澡后,这美丽的珍珠项链,可能就是雨姑娘作为它们乖乖洗澡的奖励吧!我喜欢竹林,它给我的校园生活增添了许多乐趣。

宁波国家高新区梅墟中心小学 503班 毛恩羽
小记者证号:191023 指导老师:陈王琳

真没想到,它居然开花了

今天,奶奶不知道从哪弄来一坨圆滚滚的小东西,像一个绿油油的网球。

这玩意儿丑不拉几的,身上长满了密密麻麻的小刺,被刺扎到那是真的疼。奶奶还把那东西放在我房间的窗边,并告诉我:“这植物叫仙人球,长在沙漠里,生命力极强,一两个星期浇一次水。”我心里想“还仙人球哪,我看就是个刺猬!”

我想:“这东西全身长满了刺,我还是把它放到外面去吧!”

我将它放到阳台,置之不理,任仙人球天天被太阳炙烤,被暴雨浇淋,被狂风肆虐,可它还是郁郁葱葱,并不因为我的怠慢而放弃自我。

有一天,我给植物浇水的时候,竟发现那仙人球长出一朵花儿,鲜红鲜红的,比凤仙艳丽,比玫瑰大方,在阳台的照射下闪着红的光芒。从原来的“丑小鸭”变成了“白天鹅”,真没想到,它竟然开花了!难怪奶奶说它生命力强哪!果真如此!不好看的外表下掩藏着勃勃生机。

每个事物都有它光彩的一面,不能只看外貌,人不也是这样吗?一个丑陋的人,你怎么能说他没有内在的美哪?

“人不可貌相,海水不可斗量”

宁波市鄞州第二实验小学教育集团502班 周家逸
小记者证号:192484

珍惜岁月,珍惜友情

每个人都要有一颗至善至美的心。岁月是美好的也是短暂的,友情是宝贵的,我们要热爱生活,要有一份对梦想的执着,这是我读《会飞的教室》得到的启示。

《会飞的教室》讲述了一群少年在排练圣诞舞会的过程中,发生了许多故事。其中,有一次葛洛迪被职校生偷袭了,还抢走了听写簿,十分狼狈。但他们的同班同学想方设法,团结合作,让职校生们心服口服。后来,在这些同学的帮助下,让两个老友重逢。甚至胆小怯懦的郭理,为了表现自己并不胆小,从一根足足有三四层楼高的铁杆上跳了下来,人群都惊恐不已,散去了。但马提斯,戴马亭和姚尼都冲了上去。友谊是宝贵的,原本勇敢坚强的马提斯,此时此刻哭得一塌糊涂,他们三个把郭理抬到病床上,个个心急如焚。夜色渐渐笼罩了整个校园,如水的月光映照着地上的白雪,勾画出一幅宁静安详的画面。可是,少年们心中的阴霾却越来越厚重,怎么也散不开……

才华横溢的姚尼,品学兼优的戴马亭,胆小怯懦的郭理,敢作敢为的马提斯……这些少年虽然身世不同,经历不同,性格不同,有些贫穷,有些富有,但他们之间的友谊是分不开的。

如果以后同学有困难,我一定会尽心尽力的帮助他人。友情是珍贵的,是金钱买不回来的,一不留神,就丢了。

宁波国家高新区实验学校403班 谢可欣
小记者证号:192311 指导老师:李智兰